


(This post has been edited from its original form in order to make it a quicker read, some posts that don’t in my opinion add much to the story have also been deleted. My apologies if any deleted posts where yours. Sincerely, Edontulate Toothpuler, former Enchanter of Innoruuk)


--------------------------------------------------------------------------------


 The Brell Rants Hall of Fame proudly presents : FUCK YOU SANORNIK!!!!!!!!!!!!!!


-----------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #1 by SuklizDsilva





 I'm so fucking upset now that I can't fucking sit still. Just got screwed for 55k! 





Anyway. Here's what happend. I was auctioning "WTB Thurg BP MQ" And I got a tell from a girl called Dadani, saying her RL friend was selling one. I asked how much he wanted, and she said bout 50k. I offered 55k. She said she was gonna call him and ask if that was cool. He said sure. I was told that his roomate was gonna log his char on for him, cuz he was at work... 





I hooked up with Sanornik in Thurg. Here's the log. Read it for yerself





[Mon Sep 09 08:03:22 2002] Sanornik tells the group, 'you a warrior?'


[Mon Sep 09 08:03:27 2002] Sanornik tells the group, 'tell hell atm )'


[Mon Sep 09 08:03:31 2002] You tell your party, 'Shadowknight  '


[Mon Sep 09 08:03:34 2002] You tell your party, 'Hehe'


[Mon Sep 09 08:03:59 2002] Sanornik tells the group, 'okies. who's the turnin for SKs? I've only done warr and bard.'


[Mon Sep 09 08:04:08 2002] You tell your party, 'Dalgrim Underbelly'


[Mon Sep 09 08:04:28 2002] You tell your party, 'Just tell me when to turn in the gems'


[Mon Sep 09 08:04:34 2002] Sanornik tells the group, 'ok. I would expect payment up front.'


[Mon Sep 09 08:04:43 2002] Sanornik says, 'Hail, Danun'


[Mon Sep 09 08:04:46 2002] Sanornik tells the group, 'BAH'


[Mon Sep 09 08:05:02 2002] You tell your party, 'Could you make a link to the bp please?''


[Mon Sep 09 08:05:21 2002] Sanornik tells the group, 'sorry.. but Chris (the owner of charc) asked me to get at least partial up front'


[Mon Sep 09 08:05:34 2002] Sanornik tells the group, 'dont I wish... lol. he cant run new UI'


[Mon Sep 09 08:05:42 2002] You tell your party, 'Bah!'


[Mon Sep 09 08:05:46 2002] You tell your party, 'What class are you?'


[Mon Sep 09 08:06:02 2002] Sanornik tells the group, 'I play warr, nec, bard'


[Mon Sep 09 08:06:12 2002] You tell your party, 'the one you are on now  '


[Mon Sep 09 08:06:17 2002] Sanornik tells the group, 'warrior. lol'


[Mon Sep 09 08:06:26 2002] You tell your party, 'Put the bp on please Hehe'


[Mon Sep 09 08:06:32 2002] You tell your party, 'Just like to be on the safe side'


[Mon Sep 09 08:06:52 2002] Sanornik tells the group, 'you can't equip it as a quest itme bro.'


[Mon Sep 09 08:07:00 2002] Sanornik tells the group, 'it has no stats'





At this point. I gave him the cash. 550000pp





[Mon Sep 09 08:07:36 2002] Sanornik tells the group, 'k. when I say go.'


[Mon Sep 09 08:07:40 2002] You tell your party, 'Okie  '


[Mon Sep 09 08:07:51 2002] Sanornik tells the group, 'gah lag...'





And at this point, I knew I just gave 550000pp to a fucktard





[Mon Sep 09 08:07:55 2002] Sanornik tells the group, 'you have all gems yes?'


[Mon Sep 09 08:07:58 2002] You tell your party, 'Yep'


[Mon Sep 09 08:08:11 2002] Sanornik tells the group, 'ok... '


[Mon Sep 09 08:08:17 2002] Sanornik has gone Linkdead.


[Mon Sep 09 08:08:17 2002] Your group has been disbanded.


[Mon Sep 09 08:08:39 2002] You told Daelekin, 'FUCK! GOT SCAMMED FOR 55k!'


[Mon Sep 09 08:08:44 2002] Daelekin tells you, 'wtf?'


[Mon Sep 09 08:08:51 2002] You told Daelekin, 'FUCK FUCK FUCK FUCK'


[Mon Sep 09 08:08:51 2002] Daelekin tells you, 'dude how the hell you let that happen?'


[Mon Sep 09 08:08:53 2002] You told Daelekin, 'I knew it!'


[Mon Sep 09 08:09:01 2002] Daelekin tells you, 'damnit man'


[Mon Sep 09 08:09:20 2002] Daelekin tells you, '=('


[Mon Sep 09 08:09:32 2002] Daelekin tells you, 'well at least you can report em then'


[Mon Sep 09 08:09:39 2002] Morsereg says out of character, 'Hellooooo Thurg!'


[Mon Sep 09 08:09:40 2002] You say out of character, 'Fuck you Sanornik!!!!!!!!!!'


[Mon Sep 09 08:09:53 2002] Morsereg says out of character, 'ummm.... hello to you too )'





Are there anything that can be done about this? And I know I'm a total loser for trusting this guy. Thought it would never happend to me. I've always been carefull about that stuff. I just wanted that BP a bit too much.





And Sanornik/Dadani or who the fuck you are. I hope you feel good about yourself! 


------------------------------------------------------------------------------------------


 Pertinent Post #2 by MiriamelePrester





[Mon Sep 09 08:06:52 2002] Sanornik tells the group, 'you can't equip it as a quest itme bro.'


[Mon Sep 09 08:07:00 2002] Sanornik tells the group, 'it has no stats'





He lied to you. I would have stopped the trade then. You can equip the item if you're on the listed class. (and he said he was a warrior) Also you seemed too hasty and didn't wait for the link, which is almost a surefire method of making sure they have the item on them. Sorry but going to have to agree with Beeker here. :( 





--------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #3 by Dadani of Brell





 Okay, I'm here to speak my piece and say I'm sorry.


-I had ABSOLUTELY NOTHING to do with this scam. Yes, I saw him auctioning to buy a BP, and yes I knew someone who had it. I also DID call him. He was stuck at work and had me call his house to check with his roommate. His roomy said he'd do it, no prob, and had to call Chris (the real player of the character) to get his login, etc. What happened after that, I have NO idea.


-I am a perfectly LEGIT and HONEST gamer. I have never screwed anyone out of anything in EQ, nor will I ever. I don't know what the hell he was thinking, but I'll do my very best to find out. Not only that, but I will also be on the phone as soon as is reasonable (don't want to wake him up as I already checked and neither of you are online) to tell him what has happened.


-He's a gentleman, and an honest person, and I really don't wanna see his name ruined over the actions of the half-wit he shares an apartment with.


-I'm hoping that this was some kind of stupid frat-joke and you'll be able to get your cash back ASAP.


-If there's anything else I can do to help, let me know.


-Again, I have ZERO to do with this. The only thing I'm guilty of is trying to help you and Sanornik out. I've learned my lesson, and I'm not ever gonna touch this kind of deal again.





Hon, I'm really sorry this happened and I don't know what else to say.


Dadani 


 -----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #4 by Shoshannah Swordsinger





IF it really was the roommate on the account, then the real player should MQ it. 





----------------------------------------------------------------------------------------------- 


Pertinent Post #5 by Massterrloo





 Logs are a good thing.





/points at Dadani and laughs





Hopefully with this persons rep behind the 8 ball, you'll get your armor Sukliz.





----------------------------------------------------------------------------------------------- 





Pertinent Post #6 by ginlaan





Actually you have everything to do with you this. You made the call you set this up so you are as guilty as the scammer himself. 





-----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #7 by SuklizDsilva


I


 Please talk to the REAL player of the account, and ask him if he intend on paying me my cash, or actually do the MQ Dadani. I thought Dadani/Sanornik was the same player. Since you logged 5 minutes before Sanornik logged on. Can't blame me for thinking the whole thing was a setup...And if the "chris" is such a gentleman, he should pay me back or do the MQ. I will be on Danun later. 





 -----------------------------------------------------------------------------------------------


 Pertinent Post #8 by Lanlaiely





 Oh sorry...My little brother agroed that mob the second I walked away to go to the bathroom.





Dadanie, your reputation will suffer along with the main MQ scammer too. It sounds very suspicous that you logged out JUST before he logged in. Makes me wonder...what your cut was.





Sorry to see you lose your money on a scam like that. Some people just SUCKS! I don't think it's a case where you should have known better, people MQ pieces all the time. Also, the fact that you were sent a tell by someone else saying they knew them in RL, would have made it seem even safer. That just makes me believe that Dadanie had more to do with the scam than just the innocent by-stander. 


 -----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #9 by HarloweRogue





 Dadani, whether you knew what was going down or not you are the one in essense that set him up. Be realistic, you can't expect people to trust you as long someone is out 55k for a deal you set up. 





Until this guy gets his money back or the MQ'd item, you are a part of a trade scam ..period.





-----------------------------------------------------------------------------------------------


 Pertinent Post #10 by Dadani of Brell





 Okay. I realize that whether I took part in it or not, I'm involved by association. And that's exactly why I'm trying to clear it up as best I can.


-And Ginlaan... go fuck yourself buddy.


-Saying that I'm "just as guilty" is a load of crap, you naive, fingerpointing prick's head. That's like going out to dinner, hearing a child crying at a table in the restaurant, and smacking the snot out of the people who are eating with the kid's parents.


-Sukliz, I'm TRULY sorry, not that I expect you to believe it. But at least you recongnized that I'm trying to amend the situation.


-Here's the report: Sanornik's roomy DID scam you, unbeknownst to him, as he was at work. He then trans'd the cash to another account. San has been talking to friends (including me) trying to raise the cash to pay you back because the BP is nowhere to be found.


-Sukliz, I really don't care if I have to pay you whatever cash I can scrounge myself, I *will*. I stated that I'm an honest person, and I am. And it pisses me off to no end that my name is being slandered because of this sonofabitch.





I'll talk to you in game. 


 ----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #11 by Kruuunch  





I call bullshit.


-Your "friend" who had the original BP gets his roomate to log him in to MQ it with Sukliz. The roomate tradescams him and takes off.


-Then you come up here on the boards and say that it was all the "evil roomates" fault and now the original BP which was on your "friends" character is no where to be seen?


Uh huh.


/agree Ginlaan 


---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #12 by  Relbeek Einre  





I also call bullshit.


He clearly didn't have the BP when he went to do the trade - the no UI and no putting on BP scream bullshit. 


Plus, the roommate could easily TELL where the BP went, too.





Your story has holes, Dadani. 


------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #13 by SuklizDsilva





 Well. Can't we get the name of the ORIGINAL scammer? Since he's the one that should be ranted....I think I, and everyone else deserves to know who would do such a thing....And I will look for you ingame Dadani 


------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #14 by II JAXER II





 Yup - sounds pretty lame. If it was his roommate then he should let you know who his roommate transfered the pp too. He has to know the characters his roommate plays right? And they have to play on Brell or what would be the point? I don't buy it. If his roommate scamed people why would you protect him? Unless, he dosen't exist.





------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #15 by HarloweRogue





Quote: Okay. I realize that whether I took part in it or not, I'm involved by association. 





-You took part in the deal itself not just your "association" with the people, because you set up the deal. You are basically vouching for your friend and his so-called evil roommate, when you broker a deal to someone on their behalf.





Quote:   That's like going out to dinner, hearing a child crying at a table in the restaurant, and smacking the snot out of the people who are eating with the kid's parents.





-No, that's a terrible example not even close to what this was. It's more like recommending a friend who does housecleaning to someone, setting up the deal and then your friend's friend shows up at the house and rips off the person.


-You won't have to pay for what your friend's friend stole from the house, but they are certainly not going to think very highly of you or your friends. If they decide to talk to the whole neighborhood about how you set up a deal that got them ripped off, I can guarantee that no one in the neighborhood will do any kind of business with you.


-You can keep doing the indignant thing all you like, but when it comes down to it as I said already, until he gets his money or BP back YOU are part of the scam. You worked the deal. 


------------------------------------------------------------------------------------------ 


Pertinent Post #16 by ginlaan





 Hmm i am thinking the originial scammer has allready psoted on this board. 


--------------------------------------------------------------------------------- 


Pertinent Post #17 by Kruuunch  





 Again I have to agree with Ginlaan.





Damn boy yer on a roll. 


---------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #18 by Gurgar  





 Think I would talk to VI and let them see what accounts were involved and where the money was transferred too. If they can track an item then tracking plat shouldn't be too damn hard.


GD scammers need to find another game, people caught Ninja looting and scamming should have their account "Permantly Blocked" and Registration info should be database so noone with that info can ever have another account.


-How many damn rants have we heard were it wasn't me, it was ....(fill in the blank with the most convient scapegoat).


-I have been playing eq 3 years, and been basically broke the whole damn time, but never so broke I was willing to cheat/steal from others. 


-----------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #19 by Daederlus





-Just sittin here reading all this and although my view is a bit biased (im a friend of suk's) doesnt dan's story have holes the size of fists in it?


If the roomy was the one that stole the money then wouldnt Sanornik just punch his lights out till he got the money back?


-Ive never had a roomy but if my wife orcestrated a scam id beat the snot out of her.


God dam scammers, how can people feel good about taking 55k from someone who worked for it? Makes me feel sick.


--------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #20 by dabard





 So who is this character with 55k? Dadani knows...





-------------------------------------------------------------------------------------------- 


Pertinent Post #21 by AkhbarAli





-Dadani and Sanornik are on my trade scammer list until I hear that compensation has been made to Skul. Dadani's story is so unbeleivable it makes the little brother excuse look perfectly plausible by comparison. If a roommate of mine trade scammed someone using my account, (I cannot see that happening as I have never lived with a theiving dickhead) I would have MQ'ed the BP (presumably Sanornik still has the BP) and then beat the fucking plat or some RL cash out of my soon to be FORMER roommate. How the fuck someone can use the excuse, "my roommate did it and that is beyond my control" blows me away. What the fuck kind of cowardly response is that. I know my reputation is ruined but I am to much of a pussy to confront the theif that did the damage.


-If Dadani really wanted to start clearing her name she would name the alleged shitstain that caused these problems in the first place. Since it seems unlikely that person exists (not impossible, just unlikely), I doubt a name will be forthcoming. 


-Oh yeah, I always hated the sucker as well. Strikes me as poor form to spit in somoenes face when they are down. 


----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #22 by SuklizDsilva





 Dadani. I am online right now. I saw you were online, sent you many tells. But you were in trader mode AFK. Get in touch with me ASAP. I don't want to stay up all night... 





---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #23 by Renlar of Brell





 Man that sucks dude. And to Dadani and Sanorik they sound like some EQ con artists. What fuckin low lifes who have nothing else better to do than scam people. Yes, you were a little too trusting, but damn that is low as hell to do that. Lazy bastards why dont you try something we call WORKING for our money. You should try it , you thiefing fucks. 


----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #23 by Lanlaiely





Quote: I saw you were online, sent you many tells. But you were in trader mode AFK.





-5k plat says she wasn't afk, but in fact sitting at her computer watching her text box scroll from all your tells AND seeing whom else might want to send her tells just to test out the waters. I'd be curious to see what she was selling though. Maybe she's really trying to raise the money to pay you back. /shrug Either that or selling off her main's stuff to buy gear for a twink since her reputation hangs in the balance for setting you up to be scammed.





LOL...why do I get the feeling this thread is turning into a bad episode of Columbo?


------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #24 by Araden





 Pretty obvious Dadani is a fuckin scammer.





Saw Dadani in /auction channel night before last sellin around 85k of shit... No excuse to not have been able to give this guy 55k.


------------------------------------------------------------------------------------------


 Pertinent Post #25 by  attemi





 I like to think about these things logically. So there are only 2 options here. Dadani is telling the truth or lying.





1. Dadani is telling the truth. She admitted to knowing the owner of the bp in real life. She phoned this person, and has access to this person and the roommate if she felt like it, and can apply real life pressure to get this resolved. Not doing so is associating YOURSELF with the scam, Dadani.


2. Dadani is lying. She set up and commited the scam. She has the loot and can repay the plat or perform the mq.





In either situation Dadani can get this resolved, so if Suk doesn't get his mq or money, you, Dadani, are a scammer. 


------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #26 by HarloweRogue





 Are they both guildless and what about the lone gunman? 


----------------------------------------------------------------------------------- 


Pertinent Post #27 by SuklizDsilva





 Dadani and Sanornik is guildless. Did /guildstat on both of them. And Dadani is probably a mule. Since she cons green to my 35 SK, and is naked. Noticed she was selling pretty decent stuff in bazaar. So she has to have a main. And I'm still looking for you in game Dadani..... 


--------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #28 by HarloweRogue





 Email, petition, keep petitioning...CS knows their main(s). Both of these could be mules, hell they could be mules/characters of the same person.


-Don't listen to anyone saying there is nothing CS will do about MQ'd items, sure they won't give MQ'd items back generally, but that does not mean that they enable scammers. 


You have nothing to lose to keep the heat on.


-----------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #29 by SuklizDsilva





 I intend to. I've already talked to a guide about this. He said I have a decent chance on getting something done about this. Because of the log and all...Still awaiting a mail from VI. I won't give up...If it should take days, weeks, months..I don't care. I'm just sick of these fuckings losers who can't come up with cash on their own, so they decide to steal somone else's, who actually worked to get it....


-But. The easiest way to get this out of the world, is if Sanornik or who the fuck he is, gave me the money back. If I can't use my own cash. I will make sure he can't either. Someway or another... 


 -----------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #30 by Skumm1





 Dadani is obviously Sanornik and they should be forced to log on at the same time to prove otherwise, of course it could have two accounts, but I doubt it. I know you read this board Dadani, infact you probably got this idea from a rant this week about Jigantor doing the same thing, of course you could be Jigantor to...Do us a favor and get your buddy Sanornik to log in while you are on...that should help with your rep. 





-----------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #31 by Laethor





Quote:  And Dadani is probably a mule. Since she cons green to my 35 SK, and is naked. Noticed she was selling pretty decent stuff in bazaar. So she has to have a main. 





Congratulations on nailing the bitch in her coffin. Owned. 


--------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #32 by Lanlaiely





 This mystery is getting better and better as it's going. If in fact Dadani is only a mule and naked in the bazaar, I'd be willing to bet, Dadani will get deleted soon and new scammer in the same clothes will be born. 





Funny how Dadani comes here to defend herself, then doesn't respond to anything else. What's up Dadani? Did we hit the nail on the head?





1. Dadani set up the deal


2. Dadani logs off, Sanornik logs on


3. Sanirnike uses the little brother excuse when his supposed roommate stole the money.


4. Dadani gets upset that her name and reputation is being hurt over something her friend's "Roommate" did, but doesn't bother to give his name.





Hey Beeker, is it possible to look and see if Sanornik has posted to this board and if so...what's the IP address compared to Dadani's? 


 ----------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #33 by  Relbeek Einre  





 No one named sanornik or anything remotely resembling that has ever posted on Brell.





Dadani's IP resolves to something at tn.comcast.net - the same state and ISP as SilentExile, our favorite PRC defending troll...





though different cities I think... one reads as polcht01.tn.comcast.net (chattanooga perhaps?) and the other as westk01.tn.comcast.net. 


------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #34 by Lanlaiely





 When was the account created? 


 ----------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #35 by Teedraa  





 Dadani = Sanornik = Alts = Scammer





-Probably not the first time this person has done this. Dadani being naked and a low con is the clue that blew the lies all apart.


-But, if Dadani does reply again.. I'd love to hear Sanorik's story. Maybe Dadani has multiple personalities? 


-----------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #36 by  SuklizDsilva





 Well. I was on Danun just now. Got a tell from a guy saying he was Dadani's friend. And he had some cash for me. He said he had 15k, and some items worth 10k. Anyway. I logged on Sukliz to talk to this guy. Here's the log. I don't know this guy, so he will be kept anon. And note anon1, and anon2 is the same guy. Just another char. 





[Tue Sep 10 21:41:01 2002] Anon1 tells you, 'hello'


[Tue Sep 10 21:41:12 2002] You told Anon1, 'Back'


[Tue Sep 10 21:41:14 2002] Logging to 'eqlog.txt' is now *ON*.


[Tue Sep 10 21:41:55 2002] Anon1 tells you, 'please meet me in arena on the shadowhaven side.'


[Tue Sep 10 21:42:10 2002] You told Anon1, 'I will accept the items. But I really hope I will get the rest in cash...That scam really ruined me'


[Tue Sep 10 21:42:13 2002] You told Anon1, 'ok'


[Tue Sep 10 21:42:42 2002] Anon1tells you, 'I'm doing my best.... believe me.'


[Tue Sep 10 21:42:46 2002] You say, 'Hail, Anon1


[Tue Sep 10 21:42:48 2002] Anon1 says, 'Hail, Sukliz'


[Tue Sep 10 21:42:53 2002] Anon1 invites you to join a group.


[Tue Sep 10 21:42:53 2002] To join the group, click on the 'FOLLOW' option, or 'DISBAND' to cancel.


[Tue Sep 10 21:42:54 2002] You notify Anon1 that you agree to join the group.


[Tue Sep 10 21:42:54 2002] You have joined the group.


[Tue Sep 10 21:43:01 2002] Anon1 tells the group, 'well this is all fucked up'


[Tue Sep 10 21:43:21 2002] Anon1tells the group, 'ok... let's talk a bit'


[Tue Sep 10 21:43:23 2002] You are now A.F.K. (Away From Keyboard).


[Tue Sep 10 21:43:56 2002] Anon1 tells the group, 'Dadani has pretty much given up on EQ cuz of this... as has Sanornik... San had come back from about a year [Tue Sep 10 21:44:34 2002] You tell your party, 'Why should Dadani leave EQ? Dadani isn't even her main...'


[Tue Sep 10 21:44:49 2002] Anon1 tells the group, 'and to have this shit happen and his name all over rant boards is totally fucked... I REALLY need you to know that Dadani did NOT set you up... and San didnt scam you...'


[Tue Sep 10 21:45:23 2002] Anon1tells the group, 'as much as everyone says DAdani's story has holes in it, I dont give a shit... it is the truth'


[Tue Sep 10 21:45:37 2002] Anon1 tells the group, 'I have known her since I first started playing.'


[Tue Sep 10 21:45:58 2002] You tell your party, 'You need to look at this from my part of the side...I don't know anything about Dadani beeing involved in this'


[Tue Sep 10 21:46:35 2002] Anon1 tells the group, 'ok.. well everyone on rant boards thinks SHE scammed you. and she's afraid she may lose her account as well. and there's more.'


[Tue Sep 10 21:47:13 2002] Anon1 tells the group, 'remember Anon2?'


[Tue Sep 10 21:47:16 2002] You tell your party, 'Yes'


[Tue Sep 10 21:47:22 2002] Anon1 tells the group, 'you're talking to him.'


[Tue Sep 10 21:47:26 2002] You tell your party, 'Ah'


[Tue Sep 10 21:47:52 2002] Anon1 tells the group, 'I was on my way to meet Sanornik in Thurg.. hadnt seen him in AGES... his roommate acted like he knew me'


[Tue Sep 10 21:48:16 2002] Anon1 tells the group, 'so when I walked into thurg and saw your ooc, I freaked out and wanted to find out what happened... which is why I talked to you'


[Tue Sep 10 21:48:35 2002] You tell your party, 'Ok'


[Tue Sep 10 21:48:46 2002] Anon1tells the group, 'I don't know San too well, but I do know Dadani *very* well.'


[Tue Sep 10 21:49:34 2002] Anon1 tells the group, 'and now I'm scared my account will get booted because Dadani and I sell for each other all the time... mostly her for me cuz she has a comp that she'll leave on most of the time'


[Tue Sep 10 21:49:44 2002] You tell your party, 'But. As the rant said. The roomate who logged on Sanornik transfered the cash to HIS char. So who the fuck is he?'


[Tue Sep 10 21:50:23 2002] Anon1 tells the group, 'before I knew that she was at all involved in this, she and I swapped items and cash... and if VI check trade logs, I'm afriad they'll link ME to this screw-up'


[Tue Sep 10 21:51:09 2002] Anon1 tells the group, 'honestly, I dont know that one.... and San apparently beat the fuck outta Matt (the roommate) and trashed his computer while he was at it.'


[Tue Sep 10 21:51:18 2002] You tell your party, 'They probably will. BUT. If I should get the cash back. I won't to anything at all about this...I will forget the whole thing happend. '


[Tue Sep 10 21:51:58 2002] You tell your party, 'Where has the cash gone then?'


[Tue Sep 10 21:52:09 2002] Anon1 tells the group, 'fact is, according to Dadani, San is gone for good... he's beyond pissed, and now he's fairly screwed'


[Tue Sep 10 21:52:49 2002] You tell your party, 'He won't be screwed if he get me my cash back. I will clear his name on the rant board'


[Tue Sep 10 21:52:52 2002] Anon1 tells the group, 'he bought items, so he says'


[Tue Sep 10 21:53:08 2002] You tell your party, 'Well. Then what items did he buy'


[Tue Sep 10 21:53:09 2002] You tell your party, '?'


[Tue Sep 10 21:53:15 2002] Anon1 tells the group, 'aye.. but you have already petitioned and emailed VI yes?'


[Tue Sep 10 21:53:29 2002] You tell your party, 'The items you listed to me earlier, isn't nearly worth 40k'


[Tue Sep 10 21:53:32 2002] Anon1 tells the group, 'I dont know ro... wish I did... I'm kinda a 4th party involved.'


[[Tue Sep 10 21:54:04 2002] You tell your party, 'Yes. I've sent VI e-mails, and petitioned. But that doesn't matter, as long as I say it's been cleared up'


[Tue Sep 10 21:54:16 2002] Anon1 tells the group, 'I know. these are just what I have now that's worth decent money.... sorry, but this is pretty much coming outta me and Dadani's pocket'


[Tue Sep 10 21:54:56 2002] Anon1 tells the group, 'she's trying to get San to log and give his items to me or her so we can at least sell em.'


[Tue Sep 10 21:55:08 2002] You tell your party, 'And why won't he log on?'


[Tue Sep 10 21:55:41 2002] Anon1 tells the group, '/shrug. all I know is he told her "fuck eq and everyone who plays it"... can't say I blame him really.'


[Tue Sep 10 21:56:07 2002] You tell your party, 'I blame him if he won't log on and get this shit cleared up'


[Tue Sep 10 21:56:20 2002] Anon1tells the group, 'I agree totally.'


[Tue Sep 10 21:56:51 2002] You tell your party, 'If I just would get the cash back, he would have his named cleared'


[Tue Sep 10 21:56:54 2002] Anon1 tells the group, 'like I said, I dont know him well at all, so I can't really say..... sorry'


[Tue Sep 10 21:57:52 2002] Anon1tells the group, 'look... all I really care about here is me and Dadani.. screw him. he's a fucktard for letting anyone use his account'


[Tue Sep 10 21:58:30 2002] You tell your party, 'And Dadani (who knows this guy in RL) could put some pressure on this guy, get him to log on. Or get his PW and log on for herself to clear both of their names'


[Tue Sep 10 21:58:35 2002] Sukliz saved.


[Tue Sep 10 21:59:16 2002] Anon1 tells the group, 'correct. and that's what she's trying to do. from what she's told me, who works ALOT and she's having a hard time talking to him... but I really dont know the situation'


[Tue Sep 10 21:59:24 2002] You tell your party,


[Tue Sep 10 21:59:56 2002] Anon1 tells the group, 'and please bro, Im begging you. Do NOT speak the name Anon2 to anyone about this. I didn't do shit, and I hav'The cash or the items he bought for MY cash need to be somewhere. If Dadani/San really cares. They would find it'


.e a flawless reputation'


[Tue Sep 10 22:00:11 2002] Anon1 tells the group, 'she's trying... I know she is.'


[Tue Sep 10 22:00:19 2002] You tell your party, 'But I don't want to waste time selling 1000 BCR's or whatever he bought to raise my cash back'


[Tue Sep 10 22:00:31 2002] You tell your party, 'I won't'


[Tue Sep 10 22:00:43 2002] Anon1 tells the group, 'thank you. sincerely.'


[Tue Sep 10 22:00:52 2002] Anon1 tells the group, 'ok... 'll make you a deal of sorts....'


[Tue Sep 10 22:01:34 2002] Anon1l tells the group, 'I will sell items on mule, and give you all the cash I make until Dadani gets San online.. it's all I can offer atm.'


[Tue Sep 10 22:02:07 2002] Anon1 tells the group, 'I wish you didn't get scammed bro.. I TRULY do, but I'm not gonna sell of Morse's stuff to save San's ass.'


[Tue Sep 10 22:02:16 2002] You tell your party, 'But this needs to be cleared up. If this doesn't go anywhere within this week. I will need to go through GM's/VI with this. I hope you understand....I just don't tolerate this kinda shit'


[Tue Sep 10 22:02:39 2002] Anon1 tells the group, 'I would do the exact same thing. and yes I understand'


[[Tue Sep 10 22:02:56 2002] Djalal begins to cast a spell.


[Tue Sep 10 22:02:59 2002] A soft breeze slips through your mind.


[Tue Sep 10 22:03:07 2002] You say, 'Thanx Djalal  '


[Tue Sep 10 22:03:14 2002] Djalal says, 'you're welcome )'


[Tue Sep 10 22:03:16 2002] Anon1 tells the group, 'would you be willing to end the rant if I gave you cash now?'


[Tue Sep 10 22:03:28 2002] Anon1 tells the group, 'and petition to say it was cleared up?'


[Tue Sep 10 22:04:04 2002] You tell your party, 'I'm sorry. I will, and trust me. I WILL clear all of you're names. As soon as I get my cash'


[Tue Sep 10 22:04:05 2002] Anon1 tells the group, 'you have no idea how paranoid I am I'm gonna lose my account. The belt of oomgado for example.. it's mine, and I gave it to her to sell.'


[Tue Sep 10 22:04:31 2002] You tell your party, 'I appreciate this'


[Tue Sep 10 22:04:39 2002] Anon1 tells the group, 'gonna log Anon2 on. I have cash in bank... not sure how much tho.'


[Tue Sep 10 22:04:46 2002] You tell your party, 'Ok'


[Tue Sep 10 22:04:59 2002] Anon1 tells the group, 'this puter is slow... sorry, but I'm laggin.... some day I'll get my network working.'


[Tue Sep 10 22:06:26 2002] Anon1 tells the group, 'I'll tell you what man... I'm puttin up MY cash for this... and fucked if i'm not gonna get it back. I'll beat it outta this asshole myself if I have to.'


[Tue Sep 10 22:06:36 2002] Anon1 tells the group, 'Morse incoming. logging in now'


[Tue Sep 10 22:06:41 2002] You tell your party, 'Alright'


[Tue Sep 10 22:07:37 2002] Savitas tells you, 'yo'


[Tue Sep 10 22:07:37 2002] You told Savitas, 'Sorry, I am A.F.K. (Away From ) right now.'


[Tue Sep 10 22:07:39 2002] Anon1 tells the group, 'szoning him in from SH'


[Tue Sep 10 22:07:48 2002] You told Savitas, 'Yo. Vent litt'


[Tue Sep 10 22:07:50 2002] You tell your party, 'Ok'


[Tue Sep 10 22:07:59 2002] Anon2 tells you, 'hey'


[Tue Sep 10 22:07:59 2002] You told Anon2, 'Sorry, I am A.F.K. (Away From Keyboard) right now.'


[Tue Sep 10 22:08:03 2002] You told Anon2, '/poke'


[Tue Sep 10 22:08:04 2002] You are no longer A.F.K. (Away From Keyboard).


[Tue Sep 10 22:08:42 2002] Anon2 tells you, 'ok. I have 20k that I can give you now. I'll be broke, but it's worth it if I have your word you'll clear it up.'


[Tue Sep 10 22:09:21 2002] Anon2 tells you, 'is that cool with you?'


[Tue Sep 10 22:09:33 2002] Anon2 has joined the group.


[Tue Sep 10 22:09:35 2002] Anon2 tells the group, 'hey'


[Tue Sep 10 22:09:37 2002] You told Anon2, 'I will be sure to say Dadani did pay me 35k back'


[Tue Sep 10 22:09:40 2002] You tell your party, 'Hey'


[Tue Sep 10 22:09:54 2002] You say, 'Hail, Anon2


[[Tue Sep 10 22:09:57 2002] Anon2 sighs at Sukliz.


[Tue Sep 10 22:10:02 2002] You tell your party, 'Well. Thank you'


[Tue Sep 10 22:10:07 2002] You tell your party, 'I appreciate this'


[Tue Sep 10 22:10:21 2002] Anon2 tells the group, 'wish this shit never happened.'


[Tue Sep 10 22:10:39 2002] You tell your party, 'But I would like to know the name of the REAL scammer...He's the one who should be rantet'


[Tue Sep 10 22:10:40 2002] Anon2 tells the group, 'and I really hope you believe me when I tell you she wasnt involved.'


[Tue Sep 10 22:10:44 2002] You tell your party, 'and petitioned'


[Tue Sep 10 22:11:09 2002] You tell your party, 'I really don't know what to belive. But as long as I get my cash back. I really don't care'


[Tue Sep 10 22:11:15 2002] Anon2 tells the group, 'I agree. waiting to hear from Dadani about that'


[Tue Sep 10 22:11:42 2002] You tell your party, 'Me too. And that guy WON'T be kept anon'


[Tue Sep 10 22:11:51 2002] Anon2 tells the group, 'well believe this at least: *I* am sorry. And *I* am gonna to everything I can.'


[Tue Sep 10 22:12:02 2002] You tell your party, 'That I appreciate'


[Tue Sep 10 22:12:31 2002] Anon2 tells the group, 'I've busted my ass for everything I havre, and the thought of losing my account freaks me out man... bad.'


[Tue Sep 10 22:12:43 2002] You tell your party, 'I know, I know'


[Tue Sep 10 22:13:23 2002] Anon2tells the group, 'sec... phone'


[Tue Sep 10 22:13:27 2002] You tell your party, 'k'


[Tue Sep 10 22:14:46 2002] Anon2 tells the group, 'it's Dadani actually... '


[Tue Sep 10 22:14:55 2002] Anon2 tells the group, 'brb'


[Tue Sep 10 22:14:59 2002] You tell your party, 'Ok'


[Tue Sep 10 22:16:31 2002] Anon2 tells the group, 'she wants me to tell you she WAS online, but not talking cuz she was gettin nasty tells from ppl she didnt even know.'


[Tue Sep 10 22:16:40 2002] Anon2 tells the group, 'yesterday I guess.'


[Tue Sep 10 22:17:01 2002] You tell your party, 'Well. I can't see that's an excuse for not talking to ME heh'


[Tue Sep 10 22:17:37 2002] Anon2 tells the group, 'she's upset man... very upset. and she's really not a confrontational person'


[Tue Sep 10 22:18:00 2002] Anon2 tells the group, 'she has an alt on... giving me cash for you.'


[Tue Sep 10 22:18:08 2002] You tell your party, 'Ok, cool'


Tue Sep 10 22:18:27 2002] You tell your party, 'thank you'


[Tue Sep 10 22:18:35 2002] Friends currently on EverQuest:


[Tue Sep 10 22:18:46 2002] Anon2 tells the group, 'well here's what pisses me off.'


[Tue Sep 10 22:19:15 2002] Anon2 tells the group, 'so far, Dadani tried to help you out, and she and I are the ones out all the cash at this point, minus the 5k you are still owerd'


[Tue Sep 10 22:19:42 2002] Anon2 tells the group, 'man... I panicked when I saw her name on that rant, lemme tell you. hehe'


[Tue Sep 10 22:20:59 2002] Anon2 tells the group, 'I will sell what's left on Brazier and give you the 5k you're still owed, is that cool? or you want the items I linked you?'


[Tue Sep 10 22:21:10 2002] You tell your party, 'That would piss me off aswell. But it would be much easier for you, or Dadani to get the cash back. You could bitch slap the guy till' he gace you the cash. What can I do? I'm a freakin' viking from Norway...I don't feel like tracking him down and fly over to the US to slap him. Although that would be reeeealy nice'


[Tue Sep 10 22:21:27 2002] You tell your party, 'Just try to sell em, and I'll be satisfied'





Anyway. I got 50k back from theese char's. 


------------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #37 by Fatiger64





 Well im glad to hear you got most of your cash back, but i cant help thinking from these logs that they are all the same character even these anons. I mean the way this person kept defending Dadani and talking about how great he/she was and how he was so nervous her account would be banned. He kept trying to persuade you to call off the rant and stuff numerous times. Also he just happened to get a phone call from Dadani in the middle of the conversation? Seems too fishy to me. 


-----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #38 by Gemstones Mistwalker  





 IMO Dandani and the anon/anon2 are the same character.





Quotes from Dandani's post...





Quote: "Sukliz, I'm TRULY sorry"


Quote: "Sukliz, I really don't care if I have to pay you whatever cash I can scrounge myself, I *will*"





Quotes from logs..





"[Tue Sep 10 22:02:07 2002] Anon1 tells the group, 'I wish you didn't get scammed bro.. I TRULY do, but I'm not gonna sell of Morse's stuff to save San's ass.'"





"[Tue Sep 10 22:11:51 2002] Anon2 tells the group, 'well believe this at least: *I* am sorry. And *I* am gonna to everything I can.'"





-I'm guessing you just met Dandani's main character, and to me it sounds like utter guilt saying over and over please clear her name, I don't want to lose my account blah blah.


-Yeah, you got your stuff back, which is great, but how long before this happens to someone else..I'd like to see names, personally so I know who to watch for.


----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #39 by SuklizDsilva





 I know I'm very lucky to get my cash back. And Valoria is right. I wouldn't seen one gp of those cash if it wasn't for you guys. Thanx everyone 


----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #40 by  Yshaa  





Quote from log:


"but I'm not gonna sell of Morse's stuff to save San's ass.'"





uh, this is just a shot in the dark but is Morse=Morsereg(sp)? 


-----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #41 by Morsereg





 Indeed, it's true. I'm not going to start trying to defend myself over anything at all that happened here. Suffice it to say that Dadani and I are close. I don't believe she would do this, end of story.


-So either she's a liar and a scammer, or I'm a fool for believing her.


-Either way, I am still trying to do the honorable thing. Not only am I trying to help Dadani, who I consider a damn good friend, but I'm also trying to help Sukliz, who I have met and grouped with before.


-Naturally I would have preferred to stay anonymous, but it seems Sukliz isn't terribly good at editing his logs. LoL.





There are plenty of people on Brell who know me (Kruunch and Mastrloo know me in real life for nearly 10 years), and I challenge any of you who think you're gonna flame me to find *ONE* single case of my name being brought up with regards to something like this. Think before you speak out against me.


----------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #42by Ragmol TankMan  





 Names of scammers in this ring.





Anon1: Morse


I TRULY do, but I'm not gonna sell of Morse's stuff to save San's ass.'





Anon2: Brazier 


'I will sell what's left on Brazier and give you the 5k you're still owed,





Scammer1: Sanornik


-On the same account as Scammer#2





Scammer2: Dadani


-Owner of all characters viewed so far. This is your scammer.





-Dadani may not have the mules on the same account but does have the username and password. The motivation to give the money back either comes from the owner of the account whos characters were scammed finding out and demanding a settlement to this heinous deed.


-Or Dadani may just be a sniviling coward, wannabee scammer, who does not have the backbone to carry through with what he/she/it started.


--------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #43 by Aislinn of Abyss





 So do Moresereg and Dadani have the same IP? 


 ---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #44by Brellen Faithhealer





 Congrats Sukliz, I am so happy to hear you got your your cash back.


But, even though you got your cash back, there is still an account out there that is accessible by a scumbag scammer. 





Please continue working with Verant and the GM's to find all the accounts involved with this scam and have them banned. After all you went through, you owe it to yourself to find the thief/thieves involved, You will also be doing a great service to the rest of the Brell Community by removing another scammer from our ranks.





For those that are worried about their account getting banned, if you had nothing to do with this scam, then you should sleep well at night and not worry about it..





Grats again bro,


-----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #45by  SuklizDsilva





 I sure will. Still waiting for that mail from VI. And like Brellen said. For those who didn't have anything to do with it, shouldn't worry at all... 


-----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #46by Aislinn of Abyss





 Okies, I found this interesting...





pub13.ezboard.com/fbrells...8677.topic





he is also buying Rubicite girdle's for 50k and 8th ring MQ for 25k. /shrug Rich guy =)


--------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #47 by  Relbeek Einre  





Dadani and Mosereg's IPs = identical.





Gemstones = Dick Fuckin' Tracy.


----------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #48 by Aislinn of Abyss





 So, if they are really all the same person it is really kinda sick how he screwed this guy outta his 55k in Thurg then logged on his main to watch the freak out commence. 


 --------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #49 by Sharkee123





 Gee.. must be a great guild.. Honor First!





I ported him to GD that night.. Now I feel bad...


--------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #50 by  Gemstones Mistwalker  





 LOL Thanks Relbeek, think I know what I want my name changed to now.  


----------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #51 by Morsereg





All Hail, Morsereg the Fool!





-This is gonna be long, so sit back, relax, and get comfy. This is my full side of the story, exactly as I was *told* it happened by Dadani.





-She saw someone auctioning for a Thurg bp MQ, and knew that Sanornik had one he was trying to sell. Sanornik is a friend of hers who I've met I think twice, and had apparently taken a bit more than a year away from EQ. So she calls him on his cell phone to let him know, and he's stuck at work. He has her call his roommate to do the MQ, and the roommate agrees and says he needs to call Chris for the password.


-Flash to in-game. I didn't know any of this had happened, do a /who all friends, and see Sanornik online. Send him a tell saying what's up, he says doing an MQ, and say cool I'll head to GD and we'll hook up. He was in NFP at the bank, I had just been dropped off in WC to hook up with some friends, so I meet up with him in EC and get a port (from Sharkee who went LD on arrival to GD). (on a side note here: Sharkee is owed 100pp for that port, which Sanornik offered to pay to get a ride fast to get the MQ.)


-Sanornik heads to Thurg while I wait at rings for Sharkee, who didn't actually drop from group from LD for several minutes. When I get to Thurg, I do a quick bio break, come back and see Danun screaming "FUCK YOU SANORNIK".


-Obviously I wanted to know what had happened, so I started talking to Danun, while not letting on that I knew Sanornik (prolly a bad idea from the get-go... hindsight is 20/20). He tells me he got scammed, I told him a guildy of mine got scammed for a chain tunic bp recently, etc... I then offered to MQ a set of gaunts I had in bank for free since I felt bad for him, and they were just sitting in the bank at the time... have been for a month. He has em, so no MQ. Still no mention of Dadani at this point. Flash forward about 45 minutes or so.. 


-He asks me what I think he should do, and I tell him to log to EQLIVE.com and do the contact a GM thing and explain the situation. Also told him to /petition Sanornik.


-give or take. Melissa (a.k.a. Dadani) calls me frantic cuz she read the rant boards and saw her name. She's freaking out on the phone, asks if she can come over. I say of course. While she's on the way to my place, I log and read the rant.... doens't sound to me like anything she'd do... not in a million years. So I wait for her to get here.


-She gets here, re-reads the rant, and wants to reply. I tell her to go ahead (mistake on my part... obviously I didn't know IP addresses could be checked here. I don't frequent the rant boards often at all... just when I need a good laugh). So she replies, etc.... you know the story up to that point. The flames and speculation begin.


-The whole time this is going on, I'm wondering if my account is in jeopardy after I read that VI can check the trade logs, etc because I had exchanged cash with her that night. I often give her items to sell, since she has 2 comps running nearly non-stop, and my 2nd computer has a crappy connection and drops alot.





-Wake up today, check the boards, see all the crap going on, and give her a call. She tells me Chris doesn't have the cash or the BP on his character, and had beaten the shit outta his roommate and said "fuck eq and everyone who plays it". He apparently has no intention of playing again, and therefore won't be refunding squat to Sukliz. The whole time I'm wondering who the roommate's main is, knowing that if we get that info at least HE can deal with the bullshit and not me and her anymore... yet she can't seem to find out the character name, etc...


-So she asks me to help her out, and I offer to. As I said, I had no reason not to trust her up until this point. So I log in my mule, check cash and items, and send a tell to Danun. He logs to Sukliz and meets up with my mule in the bazaar at my request. I give him 15k out of pocket. Tell him I don't want my name brought into this. As we're chatting, I call Dadani to tell her that he seems to be ok with it as long as he gets his money back. I ask her to log and give me cash for him, and she says she's "taking a break". So I lie through my teeth to Sukliz and tell him she logged an alt to give me cash for him, when in fact I'm paying him more outta MY pocket, still thinking that she's innocent in all of this, and I'm helping a friend who got into a bad situation. The whole reason I didn't tell him it was coming outta my pocket was because of shit like the post above talking about the items I'm looking to purchase. A friend of mine broke down several old characters of his and gave me items to sell. So YES I had a crapload of money. These posts were made WELL before all this shit happened, so check the dates and BACK OFF. I'm not a scam artist. PERIOD. Provided I can get his permission, I will even post the name of the character's who's equipment I was given to sell to get the items I want.... OR I'll list his main so you can ask him yourself. I have nothing to hide from anyone.





-Flash to this evening. Still haven't heard anything from Dadani, and an officer in my guild is asking me questions about this rant. I answer his questions, and he tells me I need to clear this up, or he'll do what is necessary to protect the guild. I tell him I understand and agree, and will settle it immediately.


-So I call. No answer. I call no answer. I call, leave a message on the machine telling her I got an email from VI about our transactions, and she picks up right away.


-So I start ramming her with questions. Who what when where why, etc... She tells me she fucked up. As if I didn't know this.


-Then she tells me she fucked up BAD... that scamming ppl seemed so easy, and that she's sorry she got me involved.


-WONDERFUL. I'm the fool here. Not only is my name, and the name of my guild (which is more concern to me than my own name) being dragged through the mud, but I'm out 50k of MY CASH and she's not gonna play anymore.


-Well a big old FUCK YOU DADANI from yours truly.


-Believe what you will. I have spoken my piece, and told my story. I'm not a scammer, nor am I a dishonorable person. My guildmates know it, my friends know it, and most everyone I have grouped with more than just a couple times knows it.


-Sukliz is still owed 5k, which will come from my pocket once again.


-And something else... you want her Main's name? Here it is:


Awelyian 59th Druid.


-I never thought a RL friend would fuck me over because of this game, nor did I think I'd be put in this position by someone who I trusted for so long. On one hand, I'm glad she never made off with all the stuff I gave her to sell, on the other hand, I wish she had just screwed me over so noone else had to go through this shit. Not Primal Honor, not Sukliz, and not I.


-So I leave you with this to rant, rave, flame, and speculate on. I expect that you all think I'm the culprit. I accept whatever brand you stick me with, as there is nothing I can do to change anyone's view of things.


-To my guild, I apologize for this huge mess. Should this disgrace Primal Honor, I will remove myself within the day.





Forever I stand by my words.


Morsereg Demonheart 


 ----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #52 by HarloweRogue





 Why are you and Dadani trying to buy the same weapon on the Brell board for 100k?


 To add to that comment, if you are not in fact Dadani/Awelyian 59th Druid = why is she a 59 druid posting they want this weapon REALLY bad.


-The same weapon on the same thread, where only the two of you have posted. Would a friend (who is playing a high level druid) buy a tank weapon out from under their friend. Odd.


-Both of you willing to fork over 100k for it. Only you posted nothing after Dadani did said she'd do a buy out. 


-Wonder if Dadani/Awelyian the druid enjoying her knew 100k Fleshgrinder she wanted really bad.


-He said she came over to his house to post. 


(cough) 


 -----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #53 by Morsereg





 We both posted because I didnt have enough cash but wanted to make an offer. She then posted the buyout because she was offering to pool our money to get the weapon for me, presumably because we *were* friends. I stress WERE.


-My guess is that she figured she could spot me the cash no problem if she turned around and ripped someone else off.


-But that weapon sold to someone else, and in the meantime I had sold enough items to buy one on my own. One was listed in bazaar for 80k, and I grabbed it. 


 -------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #54 by Rhaphestus





 Question 1. Anyone know the name Awelyian? 


Question 2. Moreseg: Is Awelyian guilded?


Question 3. What would it take for Sukliz to ask VI to check if mabye someone transfered Dadani and Sanornik to Morse's account by mistake? :P





Damn nice rant I must say * * * * * 5 stars!


-----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #55 by Morsereg





 1.Well, I obviously know the name. :P


2.No, she was not guilded as long as I've known her.


3.And bah... I knew something like that was coming. 


 ---------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #56 by choklo  





This is better than playing eq. A few things I find hard to easily explain:





1) Dadani is a naked low level character


2) Morse and Dadani have the same IP address


3) Morse came forward only after his name was shown on the logs


4) For a low level character, Dadani seems to have access to alot of plat


5) Has anyone ever seen the toons in question online together?


----------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #57 by AkhbarAli





Morsereg sez:


"Sanornik is a friend of hers who I've met I think twice, and had apparently taken a bit more than a year away from EQ. "





"Flash to in-game. I didn't know any of this had happened, do a /who all friends, and see Sanornik online. Send him a tell saying what's up, he says doing an MQ, and say cool I'll head to GD and we'll hook up." 





I sez, 


If you didn't know any of this had happened and you barely know this person then why would you send him a tell asking what's up as soon as you got on? Do you frequently send tells to people that you barely know and have only talked to "I think twice"? That right there sent my bullshit meter through the roof. I swear to christ people are making the "little brother excuse" look more and more attractive every day.





/adds a third name to his trade scammer list as a result of this thread.





I would love to hear what PH's officers have to say about this one. The IP match was proof enough for me but the last post from Morse just sealed the deal in my eyes. Hope the GM's ban all of your accounts.


------------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #58 by Sharkee123





Well, That's okay Mores.. I don't really need the 100 plat.. I just offered since you seemed to really need the port.. and that's why I didn't log back on after I crashed.. I dunno why I crash so often going to GD.. This happens alot lately in GD..





The IP thing though... pretty bad.. 


 -----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #59 by Gemstones Mistwalker  





 Sorry more Dick Tracey shit but..


-If you two are not the same, and she was just using your computer...


-How can we TRULY *believe* you when you both type *the* exact same way..


-TRULY we want to believe *you* but as you can see *it's* alot to accept as truthful from someone who has already admitted to lying.





/sarcasm off





Oh, and I agree with Akhbar, why would you have someone on your friend list that you have only met twice? 


---------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #60 by Sindarre of Brell  





-Morsereg -- Pathetic.


-Look at your posts by Dan and posts by you. They are structured exactly the same. They both like to emphasize words by CAPS or *stars* around key words. Short one sentence or two sentence paragraphs that are crisp, short, and to the point. IP's matching and you conveniently being there to see it all. 


-Above you say you call her but the posted logs seem to show that someone called you. You react and post just like someone who just took a call. Not someone who has decided to call someone. Confusing your stories a bit? (yeah this is sorta iffy but still odd) Funny how this confusion and the matching IP's and the Posting structure all point to the same thing.


-Fucking lying trade scammer trying the my little brother excuse IMO. Only this is the my imaginary friend who posts from my house in a manner where if you remove the names the posts are EXACTLY the same in *structure* and *style*.


-Good thing about morons.. they usually are too stupid to know when to shut up. Wanna drag any of your other characters into this one as well.. LOL. 


---------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #61 by  Abraxax





 1: sentence structure, short, to the point, sloppy grammar.


-2: same repeat usage of *TRULY*


-3: gratutitous **** usage, quite rare, seen occasionally as a stepping stone from all caps and heavy !!!! dependency, but this *bracketed* usage is VERY rare.


-4: CAPS sprinkles


-5: same ip





-I fed these five factors into the eager mouth of my handy probability field condenser and after an infinitely short perod of time (not much of a challenge for it I guess) it printed this one word on a punchcard


-**BULLSHIT**





-Now admittedly each of the above items alone could be anyone, but alltogether??


**O NO**


-I can only concur, it seems MORE than a little *obvious* that moredandyegg is *ONE* *person*, that is, a thief and liar who having been unexpectedly exposed (my guess is he assumed you wouldnt gain enough publicity to worry him sukliz) is now engaged in a desperate act of damage control, I could be wrong though I suppose......................*NAH*


----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #63 by Kruuunch  





 A few days ago (around the same time all this happened) Morse asked me to contact my Watcher and Silent Redemption buddies because he had 100k to pay for a Fleshgrinder.


-Kinda wondered where he got the money from.


-Sorry Morse, you don't get to hide behind me and Mastrloo. I understand you have stuff going on in your life that isn't pleasant but that doesn't give you a free pass to do shit like this.


-----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #64 by CorrasK





 I have seen it posted that people want to know what the officers of PH think about this. Well it goes without saying we will not condone, support, or coverup this kind of behavior by anyone. That being said, Morsereg has been one of those guildmembers you pray you have join your guild. He has been the ideal member. He always forgoes what he is doing to help a guidmate in need, without being asked. He does his best to support the leadership of the guild and the descisions we make. 


-I do not say that to in anyway excuse what you all think he did; I write that to say he deserves the benefit of the doubt. The officers are looking into all the facts that we can to try and make an informed descision and not a wild ass guess. 


-I will not go through and try and debunk peoples theories, except to say this, if a RL acquaintance/friend decides to screw you over a game there is not a whole lot you can do about it. 


-Ok I will post 2 things that people have used as proof that Morse did this.....


-The same IP...dont mean jack really I post from Kalus's home all the time, and as you all can tell I do not have anywhere near his command of the written word.


-The fact that grammer is correct.........I know it may be difficult to grasp but I would hazard a guess that there are more then 2 people on this board who know correct grammer....


-Take my post for what you will, but I ask with all sincerity to please give Morse the benefit of the doubt. 





Corras Kree 


Officer of Primal Honor 


 --------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #65 by HarloweRogue





 People are skeptical because the whole story stinks and it isn't some "wild ass" notion nor about someone using correct grammar - there are certain things that are odd and unique about how both he and "Dadani" post and the story is beyond farfetched.


-If you want to turn a blind eye to it when in fact someone that DOES know him in real life is even skeptical, then I guess you care more about losing someone who your guild is benefitting from. 


 -----------------------------------------------------------------------------------------------


 Pertinent Post #66 by Abraxax





 Two interesting quotes below, take a look at them.





[Tue Sep 10 22:13:23 2002] Anon2tells the group, 'sec... phone'


[Tue Sep 10 22:13:27 2002] You tell your party, 'k'


[Tue Sep 10 22:14:46 2002] Anon2 tells the group, 'it's Dadani actually... '


[Tue Sep 10 22:14:55 2002] Anon2 tells the group, 'brb'


[Tue Sep 10 22:14:59 2002] You tell your party, 'Ok'





[Tue Sep 10 22:16:31 2002] Anon2 tells the group, 'she wants me to tell you she WAS online, but not talking cuz she was gettin nasty tells from ppl she didnt even know.'


[Tue Sep 10 22:16:40 2002] Anon2 tells the group, 'yesterday I guess.'


[Tue Sep 10 22:17:01 2002] You tell your party, 'Well. I can't see that's an excuse for not talking to ME heh'


>[Tue Sep 10 22:17:37 2002] Anon2 tells the group, 'she's upset man... very upset. and she's really not a confrontational person'


[Tue Sep 10 22:18:00 2002] Anon2 tells the group, 'she has an alt on... giving me cash for you.'





and then later in the aparently "true" version you say





I give him 15k out of pocket. Tell him I don't want my name brought into this. As we're chatting, I call Dadani to tell her that he seems to be ok with it as long as he gets his money back. I ask her to log and give me cash for him, and she says she's "taking a break". 





spot the difference?


Did you call her? or did she call you? you give us two versions here. The phone call is fictional, but now why would you lie about a thing like this? what advantage is there in it? 


Answer, none at all,there is no benefit in this lie apart from reinforceing the idea of two different people, it is a detail in a larger work of fiction. It just happens to be a *detail* that you got back to front in the retelling .





Your a poor liar


-----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #67by Khael Stormhammer





“[Tue Sep 10 21:49:34 2002] Anon1 tells the group, 'and now I'm scared my account will get booted because Dadani and I sell for each other all the time... mostly her for me cuz she has a comp that she'll leave on most of the time'”





So why would you be scared? That’s not against VI policy to have friends sell stuff in game for PP in game.





“[Tue Sep 10 21:50:23 2002] Anon1 tells the group, 'before I knew that she was at all involved in this, she and I swapped items and cash... and if VI check trade logs, I'm afriad they'll link ME to this screw-up'”





To late….link made





“[Tue Sep 10 21:59:56 2002] Anon1 tells the group, 'and please bro, Im begging you. Do NOT speak the name Anon2 to anyone about this. I didn't do shit, and I have a flawless reputation'”





Correction… HAD a flawless reputation





“[Tue Sep 10 22:12:31 2002] Anon2 tells the group, 'I've busted my ass for everything I havre, and the thought of losing my account freaks me out man... bad.'”





Busted your ass?…..how hard is scamming people? Hard work heh? 





“[Tue Sep 10 22:19:42 2002] Anon2 tells the group, 'man... I panicked when I saw her name on that rant, lemme tell you. hehe'”





As my 4 year old would say…”give me a break”. You panicked because the account would be banned for this and you just happened to be on the same account





[Tue Sep 10 22:21:10 2002] You tell your party, 'That would piss me off aswell. But it would be much easier for you, or Dadani to get the cash back. You could bitch slap the guy till' he gace you the cash. What can I do? I'm a freakin' viking from Norway...I don't feel like tracking him down and fly over to the US to slap him. Although that would be reeeealy nice'





WHOA…No one in the US would ever pull this bullshit… it must have been those damn Vikings trying to frame us  


--------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #68 by Relbeek Einre  





 Corras, it's not the grammar. It's the affectations in the writing style. Using asterisks at front and end of words for emphasis - ie "I am *truly* sorry" - AND using caps for similar emphasis - ie "I am TRULY sorry" - and using the same exact diction in many cases. 


-This kind of analysis is not unlike handwriting analysis. One can be identified by how he writes.


-Either these two people have been married for 20 years or they're the same person.


-Personally I think they're the same person, and Morsereg hanged himself by not staying far away from it. 





 I am awarding Gemstones the custom title "Dick Fuckin' Tracy"  


------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #69 by HarloweRogue





 Would certainly give the story some credibility if Krruunch or Loo actually talked to Dadani/59Druid-no-one-has-heard-of and verified the info. 


-Funny how both of the people taking the fall for this scam are never, ever playing EQ again, but darn if Morg hasn't gotten his Fleshgrinder and still has the money to generously give Suk out of pocket 50k for something he "didn't" do.


-Typing the same as Dadani was a poor, poor way of playing two separate identities or did you type that for her on her behalf while she dictated a tearful denial at your house?


-Enjoy what you bought with scammed cash and be sure it now makes people wonder how many other times you've pulled a similar scam using a second acct or an account passed onto you by a friend...just making sure your main was squeaky clean.


-*btw: Dadani's ezboard account was created the same day she posted for that Fleshgrinder for you. Her first ever EZboard msg was to pay 100k for a Fleshgrinder. The only other place she has posted is here in response to this scam and strangely she posts like you. 


 ------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #70 by MystenChanter





 Case closed. Verdict: Guilty


Next please? 


-------------------------------------------------------------------------------------- 


Pertinent Post #71 by  Kruuunch  





 Let me clear up a few misconceptions people might be getting here.


-First, I met Morsereq about 8 years ago. He ran in the same loose circle of friends that I did at the time. A year or two later he moved out of state.


-The only contact I have had with him since has been in EQ. I have no idea who is RL friends are where he currently lives (ergo no clue if Dadani is real or fictional).


-He's always been a nice guy generally speaking and I am not saying that he did or did not do this. However his story is fishier then hell and I don't care for him invoking mine and Mastrloo's name as some sort of shield for his reputation. Mastrloo has been a close RL friend of mine for over 10 years and I wouldn't hesitate to call him a dumbass if he acted like a dumbass. As a matter of fact, I'll call him a dumbass here just on credit for the next time he acts like a dumbass  


-So I certainly don't appreciate it when an old acquaintance of mine jumps behind me after being involved in some manner in this kind of scamming. 


Player of nothing in particular and it's a damn fine game!


 ------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #72 by Teedraa  





 People people people.. The BS is so high you need to wear hip waiders to get through it.


-Dadani, Sanorik, Anon 1, Anon 2 ... I'd bet are the SAME person. Which is now trying HARD not to get his account banned. I didnt even read last post about Dedani and this and that.. It's all so made up... he should have put, THE END after he was done, because that was one hell of a tall tale. 


 ------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #73 by  ginlaan





 Okay to all fucking scammers out here.


RULE #1 KEEP THE SCAM SIMPLE. 


---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #74 by Oneous





 Morsereg was a cool guy when I met him on a fear raid a while ago, can't really see him doing something bad like this *shrug*.


---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #75 by Morsereg





 Well Kruunch, I'm sorry you feel that way bro. I wasn't attempting to "hide" behind you and Mastrloo. I'm not attempting to hide anything. If you think I'm guilty, come right out and say it, don't beat around the bush like that.


-Sure, 99% of those who have posted think I'm guilty. And yes, it bothers me. But I don't have to see or talk to you people if I don't want to, so I suppose that's something I could learn to live with. In time my good deeds on the server will be what is remembered once again, and my name will not be cringed at.


-I'm more concerned that someone I share friends with in RL has made these statements. I have never asked for a "free" ticket to do anything Kruunch. In fact, I've tried very hard and fought most of my life to earn what I have, and the same holds true in Everquest.


-I have some work to get done, but once it's completed I will log on and have a talk with the leader and officers of Primal Honor. I see no reason for me to remain in the guild and disgrace them any further, and have no desire to do so.


-Threaten my honor if you like, but LEAVE MY GUILD ALONE.


---------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #76 by Gemstones Mistwalker  


Dick Fuckin' Tracy





Looks like my job here is done.  


-------------------------------------------------------------------------- 


Pertinent Post #77 by Relbeek Einre  





If anyone wants to slam Primal Honor over this, point of information: The guild -is- investigating through the appropriate channels. 


---------------------------------------------------------------------------------





Pertinent Post #78 by Dapo Of Brell





-So is Verant gonna see if the accounts are owned/billing address is the same person?


-Is Verant going to "Check the logs" since the failed MQ and trace where the 55kp was transferred to ?


-I don't know any of the folks involved, but is is easy to see this either way. I highly doubt that someone with so much to lose would risk it over a crappy 55Kp, but then again there are alot of "coincidences".


-I have yet to be convinced of his guilt or innocence, and think it would be best for everyone if VI got involved, and either absolved or banned him. 


 -------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #79 by MiriamelePrester





 It's the perfect fucking scam. Morsereg.... has the perfect rep all through the game. But he's scamming people on the side with 1/2/3 other characters. He knows that if the shit ever hits the fan (which it just did), people will come here and defend Morsereg because of his "perfect rep". No one would believe that he was the scammer.





Well, In the end though Morsereg you messed up. You should have taken lessons from Minute on how to roleplay your characters seperatly in a completely different tone and word choice. (i.e. Pelorus vs. Minute) 


---------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #80 by SunchyneABOB





 I was guilded with MOrse for a short time and in that time he seemed liek a great guy and such. Heck i even fronted a Wavecrasher to him for 5k less than i knew i could get because i liked him. (not fronted meaning i still havnt gotten the rest of the money, which is not really a problem atm).


-As i said he seemed like a great guy. But shortly after i quit the guild it seemed he started ahving quite a bit of cash. Before he was wearing ok gear, best being a RBB which he aquired some how and fliped out about how uber it was. I started seeing him auction for living thunder earings and skeeter leg earings and otehr high end tank gear and thought to myself ... "wtf where did this guy get all this money!!!".


-So if this is true about him scamming that would explain the money that apparently came out of no where but as i said before morse was a nice guy and i couldnt see him doing this. He was always a nice a trusting player is seemed to me atleast.


---------------------------------------------------------------------------------------------- 


Pertinent Post #81 by  Dadani of Brell





Ok, I'm going to make this as simple as I can.





-It was my mistake that got all this started. Yes I've known Morse in RL for quite a while. We had been trading and selling items through each other's characters for while. I never thought about trying to scam him because he's a sweetheart, and when he says he's an honorable man, I back him up on that.


-Then when he kind of walked in on the situation once it was in motion, I still didn't think too much about his involvement, because he didn't know that the Sanornik character and I were the same person, so I figured no harm would come of it.


-I apologize publicly. First to Scott (Morsereg) who held a special place in my heart. Then to Sukliz, who deserves the apology regardless of whether or not he has been paid back.


-I will be calling it quits for EQ, at least for awhile. Maybe permanently. I haven't decided that yet. For the time being, I will try to set things as right as I can.





-Morse, I'll meet up with you at some point and pay you back the cash you fronted to try to defend me. I'm a worthless friend, and I wish I had never had this stupid idea. I hope someday you'll take to calling me "Darlin" again, and find it in your heart to forgive me for being so childish and immature as to do something like this. I hope we can be friends again.


-I'm ashamed of myself like you can never imagine, and nothing that anyone says on this rant board will be harder on me than I am on myself.


-Give Morsereg his dignity back. He has nothing to do with this, and it was my childish act that ruined his good name.


-I also see that Morse has already begun to defend his guild, which I knew would happen. In my opinion, any guild that has earned the respect and loyalty of Morsereg is one better than any others out there. He's a unique individual with high ideals, and Primal Honor should consider themselves fortunate to have him.





Regretfully,


Dadani 


 ------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #82 by  CorrasK





 Dadani, let me say this as tactfully as possible: You come post another lame ass excuse with nothing that will clear this shitstorm you made up and then chicken out and say you are no longer playing? Well on behalf of my guild I'll call bullshit. Your post leaves much to be desired in the "here is what happened" catagory. Please email me or log on tonight and look me up in game. You hurt quite a few people with your childish scam, and you did nothing but pour salt on open wounds with this post. Look for myself or another officer, I would like to get this straightened out.


--------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #83 by sdvire





 Wasnt it decided that this last person and morse are the same person? 


 --------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #84 by Gemstones Mistwalker  


Dick Fuckin' Tracy





 This is the story as I see it, correct me if I'm wrong Dandani/Sanornik/Morsereg.





Morsereg ports into GD to meet up with Sanornik. Why? To get the 55k of course. He ports in just as Sanornik goes LD. He sees Sukliz shouting about being scammed. He then begins to tell him a tale about people he knows getting scammed, and offers to MQ gaunts with him. Why? To help ease the loss of his 55k (and probably to stop him from shouting). He then tells him to petition the GM's. My guess there is Dandani/Sanornik are on a different account from Morsereg, probably one given to him, maybe even under a different name. Then he reads the rant boards, he sees people posting about how the 55k can be tracked. Well he realizes he fucked up, he didn't know the GM's could do that!!!!!! He then contacts Sukliz in a last ditch effort to save his account. I mean, if he loses it, all of his scams would be for nothing, right? He begs Sukliz to not mention his name, even though Sukliz messes up and posts his name, and makes a deal for him to drop it if he pays him. The biggest mistake he made was the post under the EZ board name he created as "Dandani". He never thought to be careful to make the speech appear to be different. There's nothing left to do but to await the GM's decision on your account(s). 





It's really sad that you tried to make yourself look like a hero by first offering to MQ the gaunts and then giving him the money "your friend" stole from him. 





Oh and please stop your "Dandani" posting bullshit, we all know it's you, fool! 


--------------------------------------------------------------------------------------- 


 Pertinent Post #85 by  Relbeek Einre  





Incidentally, Dadani posted that from an AOL IP address. 


-------------------------------------------------------------------------- 


Pertinent Post #86 by   alannia  





 Dadani, I'm going to give you some unsolicited advice, even though I probably don't want to touch this topic with a 10 foot pole. But, I still think, despite the evidence to the contrary, that its possible there's been a mixup somewhere.


-If you haven't noticed, there are an awful lot of people that think you and Morse are the same person. That may or may not be true. There is little you can post to "prove" that. You vouching for him is NOT really going to change anything. Even if you two are not the same person, people are viewing your message are thinking it, so what good does anything you just posted do?


-Now, with this in mind, and knowing that there's not much either of you can do at this point to "prove" you are two separate people, I'm going to pretend for just a minute that you AREN'T the same people. Look what your lack of consideration just did? They aren't going to believe you (or him) as you protest to be different folks. 


-On one hand, this is just a game. I really hate sometimes how mistakes, even rectified ones, can cause so much hatred between folks over a bunch of pixels. On the other hand, if its true that you two aren't the same person, I hope you toss and turn in your sleep at night knowing that you singlehandedly destroyed people's enjoyment of the game, especially your "friend's" reputation. Hell, YOUR not planning on playing any more, what do you care?


-------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #87 by  Chants Evensong





 I am not convinced that Dadani and Moreseg are the same person.


-Good friends develop their own dialect, so to speak, in typing. I know I picked up on certain typing techniques after joining LoH a long time ago. People who e-mail me and I have a sort of slang we use. It doesn't surprise me that Dadani and Moreseg have similarities in typing. These similarities do not make them the same person.


-If Moreseg KNEW that Sanornik ripped off Suliz, it makes no sense that he would place himself right there at the scene of the crime. Sanornik would have to lay low for a while, perhaps a day or so, before Moreseg could safely get his loot. With all alleged planning that went into this scam, it is unlikely that he would overlook this rather obvious detail.


-The fact that Dadani's initial IP address and Moreseg's were identical could mean that they are the same person. It could also mean that Moreseg was telling the truth: Dadani posted from his computer.


-Moreseg has had a clean record to this date. He is a member of a well respected guild. (Or was). He has a reputation to protect. He has no reason to jeopardize his reputation with a scam.


-So what if Dadani and Moreseg bid on the same item in the Bazaar section of Brell.net? If they are indeed one person, why would that one person make make multiple posts? To confuse the seller and queer the sale? 


-Moreseg has a lot of nice loot. So what? A lot of people do. People who buy and trade in a perfectly honest manner acquire nice things.


-There MAY be enought to indict Moreseg -- MAYBE. But to convict? Sorry. No. Seems to me that there has been less of Dick Fuckin Tracey here than there has been of good ol' fashoined Joe Fuckin McCarthy.


---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #88 by Relbeek Einre  





-Chants, Perry Mason would have a hard fucking time getting Morsereg out of this one.


-There is one piece of evidence yet to get: Dadani posted on Brell Main before posting here.


-If the IP addresses of Dadani and Morsereg match on Brell Main, we have enough for a conviction.


-Something else Dadani could do to lend credence to her story is log in as her alleged 59th level druid and prove said druid actually exists. 


------------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #89 by   Gemstones Mistwalker  





-I think you're missing the point Chants. No one knew that Dandani/Sanornik were connected to Morsereg, so who cares if they were in the same place at the same time? Thurgadin is usually a fairly crowded place I'm sure there were lots of people there, and no way for Sukliz to have any clue they knew each other (or were possibly the same person). 


-One thing you said I agree with, was about his reputation he had to protect. That's the biggest reason I have for not believing him though. He has a 'flawless reputation' as he put it, yet contacts Sukliz a few days after the rant to 'make a deal of sorts' to have this dropped. So concerned about a low level RL friends reputation. Then he begs for his name to not be brought into it. What's to hide? He has a perfect reputation (as he claims), and the GM's will eventually find out who the real scammer was, right? No. He probably waited a few minutes after the "LD" and after he talked to Sukliz then logged on San and gave him the pp and logged him out. With a decent connection he could have transferred it within a minute and no one would have noticed. What worried him (IMO) was that the pp transfer would be tracked, and he would lose his account. 





Quote:


 "[Tue Sep 10 22:04:05 2002] Anon1 tells the group, 'you have no idea how paranoid I am I'm gonna lose my account."





Why? 


 -----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #90 by Lanlaiely





Quote: “he didn't know that the Sanornik character and I were the same person” 





-It is THIS quote that makes me not believe that heartfelt admission from "dadani. 


-I don't feel like looking through all the posts...but somewhere back in the pages of this wonderful mystery novel...Doesn't Morse admit to having met the person who played Sanornik IRL once or twice?





Soooo....





1) Morse said he only met him a few times IRL and didn't really know him, yet he's on his friends list.


2) Dadani says that Sanornik and her are one in the same and Morse didn't know that. If Sanornik = Dadani, then who was the person that Morse supposedly met only a few times?





He almost had me believing him. Almost had me feeling sorry for not believing him. But this little slip up just knocked down the last card that was holding up his card house of lies.


-OOOOOOOHHHHHHH What a tangled web we weave.


-Answer me this....Was it worth it? 


 ---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #91 by  Dadani of Brell





 Wow Lan... I'm truly speechless..


-Dontcha think it's possible that when I meet a friend of a friend, I have other things to talk about than EQ?


-I got taken for a ride here, and I dont much care what you think, but I know how things happened, and so does Dadani. We meet in game on her main, awhile later meet in RL. Through hanging out, etc... I meet some of her friends, one who she tells me played Sanornik (after I met him I remember correctly, but it really isn't relevant).


-SOME of us have more to talk about in life than EQ, and SOME of us have more to do than ridicule other people, and more pride than to sink to their level when it happens to us.


-And as for Miri calling me a scammer, you should not be one to talk. The fact is that in a little while, whether you all condemn me or not, I'll still be the same honorable person I've always been, and this will be mostly forgotten except for people who have no life outside of EQ. You on the other hand I suspect will be on these boards several more times. I'm sure of it, in fact. And next time we meet in game, dont "hey hon" me and act all sweet like you have in the past. Stick your facade back in the two-face case where it belongs.





Sincerely, Morsereg 


 ---------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #92 by  Morsereg





 And SONOFABITCH!!!!!!!!!!!!!!!!


-I was still logged in as that BITCH on this computer.





Crucify me... I dont care. I give up. 


 --------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #93 by Da Real Big Inja  





-OMG!! I don't think I've ver laughed so hard in my life as when I just read Mors posting as Dadani.


-Neck, meet noose, you're about to be really close buddies.


-------------------------------------------------------------------------


 Pertinent Post #93 by  Fizzled Stix





-Doh! Looks like you forgot to change your account back to moosereg before you posted.


-How ya going to explain that one?


-Fizz 


 ----------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #94 by  HarloweRogue





Well there you go, or do people still have blinders on and are going to come up with a good excuse for him now after posting as himself, he suddenly is on her account posting again.


-Yep, made sure you kept that flawless rep, while scamming with other accounts/characters. 


-What a stain. 


 ---------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #95 by  Sharkee123





 Boy that must hurt when you get hit that hard by the stupid stick!! 


 -----------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #96 by  Tull Dreadbow





 That had to be one of the FUNNIEST moments in Brell Rants history!!


-----------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #97 by  Laethor


 


Quote:


 And SONOFABITCH!!!!!!!!!!!!!!!!


I was still logged in as that BITCH on this computer.


Crucify me... I dont care. I give up.





I read. 


I laughed. 


I cried.


I came in my pants.


Best thread ever. 


 ---------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #98 by  choklo  


I


 I'm sorry, I can't resist one more post.


-The public battling of the alts/alter egos must get it's fair shake. I mean this is something special. It brings to mind somebody in front of their therapist having a heated argument with himself. Perhaps necessitating intervention at some point to avoid physica injury, who knows.


-Oh and the big punchline at the end- DOH. It could not have been scripted better. It almost seems to perfect to be real. 


-I don't know whether to cusre Morse for what he has done in EQ, or hug him for the immense pleasure this thread has brought me. I think a career in Hollywood is possible. I keep thinking of those old pink panther movies with Peter Sellers....


--------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #99 by  Relbeek Einre  





That was the amazing thing. Morsereg really went out of his way to get himself caught. That was the beauty of it. 


---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #100 by Morsereg


I


 Okay, let me just take a moment to take a bow.


/bow





-In all of this, I've been questioning everything I said and did, and gettin very paranoid. But it wasnt until I started seeing the bashes and flames after I posted as Dadani that I truly LAUGHED MY ASS OFF AT MYSELF!!!!


-So here's the full, unabridged, truth behind it all.





-I lied. I lied bigtime. However, I did NOT scam anyone.


-How did I have plat to buy those items you ask? It's simple, I paid real cash for some of it, and sold items in game for the rest. I have a very serious illness, and haven't been well for many years, so awhile back I decided that I was gonna buy the items I wanted so I could enjoy the game when I played. There are many days when I can't sit up for more than an hour or so at a time, which left me no option of spending countless hours raiding and rolling versus other players to try and win the items I wanted. So if one wasn't for sale, I'd buy the plat I needed to buy it in game. Case closed.





-Now, on to the Dadani situation. Dadani = Morsereg's second account. She was just a lvl 1 mule I created to sit in the bazaar and sell shit while I played or slept. While auctioning several nights ago, I saw Danun (Sukliz) looking for a thurg bp MQ, and knew someone who had it (Sanornik... who's real name is Melissa, and who's main's name is Awelyian). She's a RL (former) friend of mine who I had indeed traded and sold stuff through many times before. So I gave her a call and told her I had a buyer for her bp MQ. She logged on shortly after and needed a lift from FP, so I met up with her, as I was already sitting in WC. Dadani had been logged off, by the way, because the computer I was running her on is a Celeron 450 with a PoS graphics card, and had been running for nearly 3 days straight. It was beggin me for rest. So Sanornik and I headed to GD. Sharkee went LD during zone, and I waited awhile before he was actually dropped while San went ahead to GD to finalize the MQ.


-I zoned into GD and went afk for awhile to walk the pup, bio, etc... and when I came back Danun was screaming FUCK YOU SANORNIK. I totally fucking panicked, knowing something really bad had just happened, and talked to him so I could find out exactly what my supposed friend had done. I offered to MQ the gaunts I had in the bank because I truly felt sorry for him. I have never scammed anyone, nor will I ever scam anyone.





-I told him to /petition and go to EQ's site to contact a GM as well. Then I called the bitch. She pretty much told me to piss off if I didn't like it, so we exchanged explicatives and hung up the phone.


-Then I awaited The Rant. In all honesty, I can't say that I expected to see Dadani's name brought up. Call me naive. I hadn't done anything wrong... I just set him up with someone who I had done countless trades with, and exchanged some large amounts of plat with. I never thought she'd sink to this kinda bullshit. When I saw my mule's name mentioned, I was pissed off and frantic at the same time... NOT because I had anything to do with the scam, but because I had exchanged a substantial amount of cash with Awelyian in the bazaar that night, and figured if VI finally did something about a scammer, they'd see the trade logs and ban my account as well.


-So I decided to post as Dadani, and not Morse, because I didnt want Primal Honor being brought into this whole scheme. They are the best bunch of people I've met on Brell, and I'd do nothing to knowingly hurt them.





-After several failed attempts to talk Melissa into coming clean, I decided that since I was now dragged into this shit that I'd pay him back on my own. Again, I felt really bad that he had been taken. So I talked to him the next day and paid him 15k out of my pocket. I then logged in my other comp, got 40k (I think) from my other mule, and paid him that as well. I had already lost a "friend" in this, and had no desire to end up with a banned account or a reputation as a scammer, and people were already saying Dadani = Sanornik here on the boards.


/em fetches a shovel





Then I see that Sukliz had missed my name a couple times when he posted his logs, and thought "now I'm fucked".


<<Score me on creativity here if I'm goin to the hall of fame>>





-So I continued to weave a web of bullshit, trying to save face for Primal Honor first, and Morsereg second. Then I see that Relbeek had matched up the IPs. I honestly didn't know this could be done. Seriously, I dont spend much time on these boards at all.... in all this crap, THAT much was true.


-Well, if she's a RL friend, why couldnt she have posted from my house? Right?


/em busts out the Caterpillar earthmover





-It pretty much spiraled from here, including me going to a friend's house to post the reply from Dadani claiming Morse's innocence. I was still clinging to the hope that I could get outta the trench I had dug for myself.


-Then shortly before I logged for the night tonight, I saw the post from Miriamele, and goddamned if I'll let that two-timing skank say shit about me being a scammer.


-"I'll show her!", I exclaimed.


-So I typed out my reply and clicked the ever so innocent looking "Add Reply".


-Refresh the main screen, and see last comment from Dadani of Brell, and nearly piss myself laughing. No sense trying to get outta this one... that's the comp I had posted the original reply from Dadani on, and it hadn't been turned off since.


-So I fruitlessly post another reply as Morse, thinking "what the hell? I'm bagged now... one more for good measure!"


-And so the story ends. TA-DA!





Dadani = Morsereg


Sanornik = Awelyian





Morsereg = an honest guy who tried his hand at lying and got nailed


Awelyain = a thieving cunt





FYI: about 10 minutes or so after I posted as Dadani and signed it as Morse, I got an email from an officer of my former guild asking me to log on asap. I knew it was coming, so I of course logged on. Three officers and I met up in GD, and they told me they regret to have to do it, but..... so I asked to at least be able to /guildremove myself. This whole thing is humiliating enough as it is. Kind of a "let me be the one to jump from the gallows instead of gettin pushed" request. They were kind, and let me do the deed.


-Through this whole fucking mess, Primal Honor was lied to as well by me, thinking that I could get out of it with little or no damage. For that, I eternally apologize. "You lost your honor the moment you lied," Sufflox told me this evening. And he's 100% correct.


-Had I come clean initially and just said "GO GET HER!!! There's your culprit!" I suspect this rant would have been no more than 2 pages long. Instead I was trying to beat Awelyian at a game that she's obviously much better at than I am.


-Sukliz, I apoligize that you got scammed. I tell you once and for all that I had nothing to do with it. Ask any person who's known me in game for awhile, and they'll tell you I'm a good man with who treats others with kindness.


-To my peers, I can only say that I fucked up by not telling the truth from the beginning. The 55k that was paid back to Sukliz did indeed come from my account, and Awelyian hung me out to dry. I was trying to do what I thought best at the time.


-Primal Honor, I apologize to you the most. I disgraced myself, and only hope that my admittal of guilt for lying through this is enough to clear the guild's name. I hope to earn back my reputation and one day join your ranks once more. You folks are my family on EQ, and made playing fun again. You also helped me through some rough times recently regarding my health, and I am forever greatful and indebted to you all.


-So ends my post, and hopefully this will clear up all the discrepencies that were apparent in the stories that were told.


-For those of you who still think I am a scammer. Go fuck yerselves. Plain and simple. It's bad enough I got nailed in this bunch of lies, but I won't tolerate being branded as something I'm not. Call me a liar, and I must concede to you at this point, call me a scammer, and I'll just ignore you.


-I know I've never scammed anyone, and coming clean with the rest of this lifts a burden off my back that leaves me feeling good enough about myself to not let your petty accusations bother me.


-I'll still be around Norrath I suspect, playing as I always have, and earning back my reputation. It's Awelyian that worries me. She'll probably pay her $50 for a name change and be done with it. I won't do that. There's no honor in hiding.


-And to those of you who were sending me tells while I was talking to Primal Honor's Officers congratulating me on a hilarious thread, I take another bow. Glad my bumbling was good for something.





Sincerely,


Morsereg Demonheart 


 ----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #101 by  SuklizDsilva





 Ok. I hate to say this. But. This is what? The 3rd time you've told the "truth"? I'm sorry, but there is still no proof that you didn't have anything to do about the scam itself....I don't want to jump to conclusions...But after 3 "HONOST" stories, I can't see why there shouldn't be a 4th. The only way you could convince me, if I saw this 59 druid online...Sorry Morse, didn't want to do this. But I think me, and the Brell community deserves some proof after all this mess....


-And when I talked to you the last time in Bazaar. You told me the "truth" was posted on rants





[Wed Sep 11 07:11:36 2002] Morsereg tells you, 'omw... will pay you the 5k... and I apologize... I've been played here and defended a no-good piece of fucking shit person'


[Wed Sep 11 07:11:59 2002] You told Morsereg, 'Who's that?'


[Wed Sep 11 07:12:20 2002] Morsereg tells you, 'Dadani... Dadani = Sanornik. read the rant boards soon.'


[Wed Sep 11 07:12:35 2002] You told Morsereg '[queued], Hmm. Okey'


[Wed Sep 11 07:13:27 2002] You told Morsereg, 'At SH stairs'


[Wed Sep 11 07:13:30 2002] Morsereg tells you, 'I just found this out about 45 minutes or so ago on the phone. she fucking cracked and told me the truth.. basically thought it'd be easy to get away with a scam.'


[Wed Sep 11 07:14:04 2002] You told Morsereg, 'Then you wouldn't mind telling me who Dadani's main is?'


[Wed Sep 11 07:14:10 2002] Morsereg tells you, 'crap... forgot I didnt trans it. logging on my mule.'


[Wed Sep 11 07:14:15 2002] You told Morsereg, 'ok'


[Wed Sep 11 07:14:25 2002] Morsereg tells you, 'not at all. it's on the boards. name is Awelyian. 59 druid'


[Wed Sep 11 07:14:46 2002] You told Morsereg, 'Ok. I will check it out'


[Wed Sep 11 07:15:10 2002] Morsereg tells you, 'man.... I'm so sorry. I feel like an asshole for defending her, and I am.'


[Wed Sep 11 07:15:43 2002] You told Morsereg, 'Don't worry about it. I just want to know the truth...Aswell as everyone else that read the rant Heh'


[Wed Sep 11 07:16:07 2002] Morsereg tells you, 'I know.. everything is there.'


[Wed Sep 11 07:16:21 2002] You told Morsereg, 'And I think everyone deserves to know the truth'


[Wed Sep 11 07:16:27 2002] Morsereg tells you, 'I agree.'


[Wed Sep 11 07:17:49 2002] Braziermodel says, 'Hail, Danun'


[Wed Sep 11 07:17:51 2002] You say, 'Hail, Braziermodel'


[Wed Sep 11 07:18:03 2002] Danun saved.


[Wed Sep 11 07:18:15 2002] Morsereg tells you, 'brt with Morse for other 3k'


[Wed Sep 11 07:18:18 2002] You told Morsereg, 'Okies'


[Wed Sep 11 07:18:49 2002] You told Morsereg, 'Thank you'


[Wed Sep 11 07:19:06 2002] Morsereg tells you, 'dont thank me man... I'm just as bad in all this.'


[Wed Sep 11 07:19:38 2002] You told Morsereg, 'Just tell me everything you know about this on Rants please'


[Wed Sep 11 07:19:51 2002] Morsereg tells you, 'I did already... it's posted.'


[Wed Sep 11 07:20:34 2002] You told Morsereg, 'See you later'





-As this beeing said...I hope you understand I have a hard time beliving anything at this point. But if did, or did not have anything with it. I got my cash back, and that I appreciate...But you and I know that wouldn't have happend if it wasn't for this board and Brell's players. So I guess the ones I should thank are you! Thank you all! 


---------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #102 by Morsereg





 Sukliz, I lied to you in the bazaar when I paid you the final 5k becuase I was going along with the lie I had told Primal Honor. It's that's simple man. Take or leave it, it won't change what I know to be true.


-Had my name not been brought into this, I more than likely would NOT have paid you back the 55k. I felt bad because I had inadvertantly set up the scam. People get scammed every day bro, and I'm not about to pay each and every one of them back. I was paying you back because it was my trust in someone who cost you your cash.


-I have lost my guild, and lost my reputation as an honest person. There isn't a damn thing left for me to lose. What I posted above is everything from start to finish. Hell I already admitted I wasn't a good liar (as if you folks needed me to admit that), and trying to stick with one story was running me in circles. I have much more important things to concern myself with than what the people who read these boards think of me.


-As I said, I will once again earn my reputation as an honest man. There's not a question in my mind about it.


-That being said, would I expect you to trust me to trans 10k plat in 6 months? No. I wouldnt trust me.


D-id I mention I'm also a normally logical realist.





See you around. 


 --------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #103 by Gemstones Mistwalker  


Dick Fuckin' Tracy





 LOL this just keeps getting better! You're hurting yourself here with all these lies. 





Quotes from Dadani


"I never thought about trying to scam him because he's a sweetheart"


:


"I still didn't think too much about his involvement, because he didn't know that the Sanornik character and I were the same person





Quote from Morsereg





“Now, on to the Dadani situation. Dadani = Morsereg's second account. She was just a lvl 1 mule I created to sit in the bazaar and sell shit while I played or slept.”





Dadani = Morsereg"





 "And so the story ends. TA-DA!


--------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #104 by Kruuunch  





The Scorecard


Oh this thread sooooooo needs a scorecard.


So here ya go....





1) Sukliz imitating the best B horror movie actresses goes down the basement stairs because he hears strange noises and ignores the fact that the basement light won't turn on, a knife is missing from the butcher block and there is a bloody trail leading to the basement stairs (in other words, he gave up da plats before he got da l3wtz earning him the infamous SUCKER pic).


2) Several people become confused about how, where and when you can link items in the chat window.


3) In Dadani's first post ever, she confesses to having nothing to do with this.


4) Dadani then confesses to being guilty of having done nothing but this time points the finger at the "evil roomate" and promises to help Sukliz get his money back.


5) Several people start calling Bullshit.


6) Ginlaan hints at a much bigger plot ... Dadani = Sanornik = the real scammer!


7) Several people unsuccessfully try to derail this rant with Thomas Award explanations.


8) Allania is naive and is on my "next to be scammed" watch list.


9) Several more people get confused about linking items in chat (proving the words "READ ME" should be placed on all top secret documents).


10) Minute sells Thurg BP MQs at discounted rates.


11) People start talking about Guides and GMs and bannings.


12) Sukliz gets most of his money back by someone who feels sorry for him but Sukliz can't edit logs for shit (or is very clever ... nah) and Morsereg is identified!


13) Morsereg puts in an appearance and tells Truth V1.0 blaming Sanornik's "evil roomate".


14) The Morsereg = Dadani connection is starting to be made as Gemstones whips out his magnifying glass and relates that their typing styles are nearly identical.


15) Dadani and Morsereg have both now been linked to trying to buy the same 100k item.


16) Dadani's and Morsereg's IPs are compared and match perfectly (oh busted!).


17) Gemstones is named Dick Fuckin Tracy.


18) Morsereg puts in another appearance and tell Truth V2.0 blaming the "evil Dadani". According to Morsereg, they WERE friends and she's a lying evil cunt (this gets really funny later in a totally Freudian Nightmarish sorta way).


19) Poor Primal Honor just can't catch a freakin break.


20) More people are drawn to this thread by the rampant foul oder of deception. 


21) Miriamelle is still a fuckin' loot whore, cheatin guild leadin' twat (in case anyone forgot  )


22) Morsereg = Sanornik connection starts being made as people who know Morsereg start wondering how he became the Howard Hughes of Brell recently.


23) Dadani puts in an appearance again, throws herself on her sword for Morsereg and quits EQ (we're gonna miss that 2nd level mule!).


24) Chants = helluva lawyer (fucker almost swayed me!)


25) Morsereg puts in another appearance, THIS time cross-dressed as Dadani from her EZ Board account with The Truth v3.0.


26) Morsereg then realizes he's stuck his foot so far down his mouth he is now butt fucking himself with his own Nike.


27) Several people piss in their pants and this thread is named "THE_BEST_THREAD_EVAH!"


28 Morsereg FINALLY comes clean in THE TRUTH v4.0, and admits to doing nothing wrong at all.


29) Morsereg, impersonating Joan of Arc, vows to continue on in the face of adversity.


30) Gloobonius spells stupidity wrong  





Summation: 


-Sukliz probably won't be MQing for armor in the near future.


-Morsereg is guilty as hell but at least returned the plats and made one helluva thread.


-Gemstones has a new career in online investigations.





And NO ONE should be giving up plats to a stranger before getting the items.


----------------------------------------------------------------------------------------------


(note the ‘Kruuunch Scorecard’ includes summary of posts that I chose not to include as they where not important to the plot and epic humor of this rant, sorry for any confusion)


 ----------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #105by Shiphro  





 "... and I would've gotten away with it too if it weren't for you meddling kids!" 


 ---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #106 by SicTimMitchell  





And to fit the final piece of the puzzle together:


Who beat the shit out of Sanornik's roommate and trashed his computer?





Tyler Durden, of course.


-----------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #107 by Morsereg





Great scorecard Kruunch! You nailed just about everything, with the exception of the fact that you found me guilty (with no specifications).





-As I said, I didn't scam Sukliz.


-Just had to point out the discrepancy.


-For those of you who question the illness I mentioned:


/em rolls eyes


OMG OMG OMG OMG OMG!!!!! What am I gonna do? The people on the rant boards don't believe me!





Um, I think we established the fact that I lied my ass off here, but I'm not gonna provide toxicology reports and hospital bills for you.


--------------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #108 by Leflion1





 The whole time reading the thread all I could think of was The Wizard of Oz and him shouting "Pay no attention to the man behind the curtain" all while he is blowing smoke.


-Still looking for said dr00d scammer though...when are you getting a new ezboard account for her? 


---------------------------------------------------------------------------------------


Pertinent Post #109 by SuudarSilentfury





 Oh my god! It's so obvious now!!!


-Gemstones is the real mastermind behind all this!


-Gemstones = Sukliz = Dadani = Morsereg = Sanornik!!!





You see, Gemstones wanted to be known as the greatest detective ever, so created Sukliz, and scammed herself out of the BP. Thus began this series of posts, finally culminating in Gemstones tying everything together and getting her very on Brell signature!


----------------------------------------------------------------------------------------------





Pertinent Post #110 by Relbeek Einre  





Okay folks.





Enough's enough. I'd let this tread stay open forever, no matter how inane the "Hi from the Ferris Bueller server!" posts get (that last one with the three quotes was cute tho  )... but this is going to cost us a lot come renewal time. The GMs have spoken in that they've an
